
PRACA   KONTROLNA    SEMESTR VI 

KLASA  A6 

 

 
1.  Wyznacz   1074 ,, aaa   danego ciągu: 
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2. Wyznacz piąty wyraz ciągu, w którym suma wyraża się wzorem  

 𝑆𝑛 = 3𝑛2 − 2𝑛 + 1 

3. Wyznacz 1a , r   ciągu arytmetycznego gdy  522 123  aia  . 

4. Wyznacz x  tak aby liczby  - 4 + x ,  2x ,  5 w podanej kolejności tworzyły 

ciąg  arytmetyczny  

5. Oblicz iloraz ciągu geometrycznego jeżeli:  

a)   𝑎1 = 4   oraz  𝑎3 = 36        b)  𝑎11 = 32   𝑎12 = 128 

6. Mając dane liczby  3  i  9  znajdź liczby  x  i  y  takie , że  ciąg ( 3, x, 9 ) 

jest  ciągiem    arytmetycznym  zaś  ciąg   ( x, 9, y )  jest ciągiem 

geometrycznym. 

7. Uczeń otrzymał pięć ocen: . Średnia arytmetyczna tych ocen jest 

równa 4.  Oblicz  i medianę tych pięciu ocen. 
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